

Predmet: Goran Savić, Saša Čilerdžić i Darko Janković¹ – Zvornik 3

Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine
Poslovni broj predmeta: K-PO₂ 23/10²

Glavni pretres: 4.10.2011.

Izveštaj: Mirjana Lazić, posmatrač FHP-a

Ponovno ispitivanje svedoka Svetislava Mitrovića³

Svedok nije siguran da li je ikada video optuženog Jankovića. Dok je bio na ratištu u Zvorniku 1992. godine čuo je za *Puftu* i jednom razgovarao sa njim ali nije siguran da li je to optuženi Janković. *Pufta* nije bio u njegovoj jedinici. Svedok je bio u I bataljonu Zvorničke brigade kao pomoćnik komandanta Milorada Mijatovića dok je *Pufta* mogao biti u I bataljonu.

Jednom prilikom bio je na *Ekonomiji*, ali se ne seća ko ga je tamo doveo odnosno da li je to bio *Pufta*. Bio je i na *Cigrani* i tamo je video *Toru*, *Zoksa* i *Puftu*. Jednom prilikom dok je prolazio pored *Ciglane* video je da jedan čovek u uniformi maltretira zatvorene Muslimane, koje je trebalo da čuva vojna policija, i pokušao je da ih zaštiti. Miša Jović, direktor *Ciglane*, rekao mu je *hajde da se ratosiljamo ovih dobrovoljaca*, misleći pri tom na *Puftu*, za koga mu je rekao da je ubio jednog Muslimana. Jović ga je bio pozvao da mu pomogne jer je svedok važio za strogo čoveka koji ne odobrava pijanstva, šenlučenje i nedisciplinu. Došao je kod *Pufte* i rekao mu je mora da ode (iz Zvornika) ali mu je on odgovorio da gleda svoja posla. Ne zna da li je *Pufta* nakon toga napustio *Ciglanu*. Što se tiče zločina u Domu kulture u Čelopeku, jedino je *Repić* pominjan da je ubijao i masakrirao.

¹ Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine doneo je 13.05.2010. rešenje kojim je postupak protiv optuženih Gorana Savića i Saše Čilerdžića spojen sa postupkom protiv optuženog Darka Jankovića. Jedinствeni postupak počeo je 21.10.2010. godine.

² Stari broj predmeta K.V. 1/08.

³ Svedok je svedočio 13.10.2008. godine, ali je pozvan ponovo kako bi se odbrani optuženog Jankovića, koji je nakon toga optužen, bilo omogućeno da ga ispita.